

巴基斯坦总统扎尔达里会见东方集团、联合能源集团主席张宏伟

□本报通讯员 宋宇 报道

应邀出席中国 - 巴基斯坦能源工作组第二次会议的中国东方集团、香港联合能源集团董事局主席张宏伟，5月7日下午，受到巴基斯坦总统阿西夫·阿里·扎尔达里先生的亲切会见。陪同会见的还有中国驻巴基斯坦大使刘健、巴基斯坦能源部部长、水利水电部部长、财政部部长、法律部部长等政府部门官员，会谈在亲切愉快的气氛中进行。

张宏伟首先感谢了总统先生对联合能源巴基斯坦项目的重视和关心。在总统先生的直接关注和支持下，2011年9月份联合能源接管巴基斯坦项目以来，取得了显著的成效，油气产量稳步提升，目前已经达到每天3万多桶。联合能源还将继续增加勘探开发投资，力争在未来三到五年内，油气产量达到每年1000万吨。

此外，自去年参加中巴（基斯坦）能源工作组会议后，联合能源迅速组建了巴基斯坦风能项目团队，启动了项目调研以及政府立项审批程序。到目前为止，联合能源第一期150MW的风能项目已经获得政府审批，并且得到了信德省土地使用权批准。第二期350MW的风能项目也在此次会议期间获得政府审批。

张宏伟表示，联合能源巴基斯



巴基斯坦总统扎尔达里亲切会见张宏伟主席

坦项目得到了总统先生和政府的大力支持，这不仅增强了我们继续在巴投资的信心，而且也充分印证了中巴两国全天候的深厚友谊。联合能源将继续为满足巴基斯坦能源需求做出更大的贡献。

扎尔达里先生表示，联合能源在巴基斯坦的项目是目前中国民营企业目前在巴基斯坦最大的投资项目。巴基斯坦政府非常重视中国企业在巴基斯坦的投资项目，政府审批也

放在最优先的级别。总统先生和政府部门将全力支持和鼓励联合能源巴基斯坦项目的顺利开展和实施。扎尔达里先生希望联合能源参与巴基斯坦更多的能源项目，包括与伊朗的天然气管道建设项目、巴基斯坦炼厂项目等。

最后，总统先生祝愿联合能源巴基斯坦项目进展顺利，取得更大的成绩。

评论

推动和深化中巴能源合作

本月上旬，张宏伟主席率团访问巴基斯坦并出席在伊斯兰堡举行的中巴能源工作组第二次会议。会议期间，联合能源巴基斯坦公司与中国国家开发银行、巴基斯坦 - 中国投资有限公司签署支持在巴基斯坦建设海德拉巴风电项目的三方合作谅解备忘录。我们认为，中巴能源会议推动了双方在常规能源、可再生能源及民用核能领域的大规模合作。进一步深化中巴能源合作，对两国的未来发展有着极其重要的战略意义；对促进两国的能源安全、全方位的经贸合作及加强在全球和地区范围的合作具有重要作用。

目前中巴已经建立了“全天候”的战略合作伙伴关系。在良好的政治关系推动下，两国的经贸合作以及能源合作不断向前发展。深化中巴能源合作，有助于促进两国在全球和地区范围进行更良好的政治互动，增加两国战略合作平台，为中巴进一步在国际舞台上密切战略合作奠定坚实的基础；有助于解决两国的能源安全问题，进一步促进和扩大投资规模以及基础设施建设。并自然扩展到其它经济领域，从而带动中巴经济合作在更广的领域向更高的层次全面发展。我们相信，只要双方共同努力，不断推动和深化中巴能源合作，就一定能够开创中巴友好交流的新局面，更好地造福于两国和两国人民。（罗伟）

中巴能源工作组召开第二次会议



中国-巴基斯坦能源工作组第二次会议现场

□本报通讯员 容华 报道

5月8日，中国 - 巴基斯坦能源工作组第二次会议在巴基斯坦首都伊斯兰堡举行。中国国家能源局总工程师吴贵辉和巴基斯坦水电部部长赛义德·卡马尔出席会议。

会议制定了中巴能源领域合作

战略，以帮助巴基斯坦缓解能源紧缺，并就不同的能源开发方案展开讨论。巴基斯坦还期望中国在煤炭发电、水电、火电、核电、替代能源等方面给予相当的技术和资金支持。双方表示，中巴能源会议推动了双方在常规能源、可再生能源及民用核能领域的大规模合作。

会上，张宏伟主席介绍了联合

能源的运行情况，从全面接管到今年一季度末，巴基斯坦油气项目产能已经增长了近50%，今后联合能源将加大增加勘探开发力度，力争在三到五年内，实现年产1000万吨的目标，还将针对中下游产业发展继续投资，兴建巴基斯坦国内最大的炼厂项目，深入完善整体产业链。今年联合能源将在巴基斯坦投资风能项目，继续为满足巴基斯坦能源需求做出更大的贡献。

会议期间，联合能源巴基斯坦公司和中国国家开发银行、巴基斯坦 - 中国联合投资有限公司共同签署支持在巴基斯坦建设海德拉巴风电项目的三方合作谅解备忘录；联合能源获得了与巴基斯坦国家可再生能源委员会签发的二期350兆瓦项目的批准协议。该风能项目一期150兆瓦，总投资约3.9亿美元。

张宏伟主席、中国驻巴基斯坦大使刘健、巴基斯坦水电部部长卡马尔、中国国家能源局总工程师吴贵辉等领导嘉宾共同见证了签约。

民生银行荣获《亚洲银行家》“最佳数据分析奖”

□和讯网 报道

2012年4月26日,《亚洲银行家》在泰国曼谷举行了规模盛大的颁奖典礼,来自亚太地区杰出的银行家云集于此,积极交流并分享经验。在最新揭晓的《亚洲银行家》亚太地区银行数据分析奖评选中,民生银行信用卡中心携手SAS公司凭借“客户视图360度分析管理”的成功应用,共同荣获“最佳数据分析奖”。

此次《亚洲银行家》亚太地区银行数据分析奖项评选活动,由来自亚太区十几个国家及地区的近50家银行、金融机构参加角逐,中国民生银行信用



卡中心及SAS公司最终脱颖而出,成为亚太地区银行业在数据分析应用领域的新典范。目前该奖项已成为亚太地区银行业在数据分析领域声望最高、范围最广、创新性最佳的奖项。

“我们很荣幸能够与SAS一起获得《亚洲银行家》亚太地区银行最佳数据分析奖。”中国民生银行信用卡中心总裁杨科表示,“民生银行一直致力于加深客户关系管理从而更好的为客户服务,透过客户视图360度分析管理系统更有助于我们科学决策及对客户全方位精细化管理。携手SAS公司,我们会给持卡客户提供更个性化的周到服务,创造更大的社会价值和股东回报。”

集团举办矿业专业知识培训

4月27日,集团北京总部人力资源部在矿业公司的积极配合下,举办了第一期行业知识培训——矿业采矿知识专题培训。

培训由矿业公司总工程师朱迎春主讲,主要目的是让参训人员初步认识矿山,并了解金属矿床采矿技术知识。培训主要涉及采矿学基础知识、矿床地下开采基本概念、地下金属矿床开拓等内容。通过讲师主讲、视频观看、现场提问等多种教学形式,生动的展现了矿山的基本运作情况。

这次培训是集团北京总部在2012年培训需求调研的基础上开展的第一次行业专业知识培训。通过培训,促进了部门沟通,提高了员工矿业行业从业技能,得到参训员工的一致好评。集团人力资源部将在今年陆续组织能源、粮食行业相关的专业知识培训。(蔡菊)

锦州港港口建设投资再创新高



□锦州港 报道

2012年,锦州港正处于实现亿吨大港的关键过渡期,全港上下想方设法压缩生产成本,提高作业效率,扩大收益。可就在财务费用异常紧张的今年,公司却祭出大手笔,全年计划投资17.4亿元用于港口建设,此项数额创历年新

高,锦州港迈向亿吨大港的信心坚定而卓绝。

今年的港口建设计划共分为4大类15个项目,其中新建工程投资2亿元,续建工程投资15.1亿元,其余为项目前期费用、已完工竣工验收费用。

在续建工程方面,作为今年的建设主题,将建成3个10万吨级的通用泊

位,为港口新增通过能力3000万吨,极大地缓解港口目前紧张的泊位问题,提升锦州港的货物中转能力,解决港口目前存在的结构性矛盾。该工程将力争在2012年7月底前顺利交工。届时,锦州港的泊位总数将达到24个,拥有岸线总长度也将达到6512米。

与此同时,围绕着三港池而修建的配套工程也在紧锣密鼓地进行当中。为了配合即将投产的通用泊位,使铁路道路与港区发展相适应,公司于去年决定修建进出港的西部铁路环形通道,以疏解道路和提高公路、铁路的运输效率。除此之外,公司今年还将在三港池的北岸修建总面积为40万平方米的堆场,预计到今年年底其中30万平方米将率先投入使用,一直以来,港口面临的堆场紧张问题有望得到改善。

今年的港口建设工作量激增,进入到工程量大、点多、面广、线长的阶段,港建系统在保证安全生产和工程质量的前提下,正快马扬鞭,加紧施工建设的步伐。

积极服务生产 开创管理新局面

——银海金业开展转变工作作风讨论

5月3日上午,赤峰银海金业有限责任公司召开2012年度机关工作会议,全体中层以上管理人员参加。

会议以转变公司机关工作人员作风、严肃纪律、提高效率为主题,围绕管理工作中存在的问题展开讨论。

会议强调,管理人员要加强服务意识,尽心做好服务工作,认真履行自己的职责;要加强工作意识,在工作中端正心态,明确个人的工作性质与岗位职责;要强化集体意识,加强部门间、岗位间的沟通、团结、协作,以集体利益为主,以工作为重;要

强化工作效率,提高工作质量。要围绕转变作风、提高效率,进一步弘扬爱岗敬业、服务大局的集体精神,迎难而上、争创一流的创先争优精神,雷厉风行、讲求效率的求实精神,脚踏实地、埋头苦干的奉献精神。

(康宇恒)



彭泽矿业稳步推进矿山建设步伐

近日,东方集团矿业公司主管领导及专业技术队伍赶赴江西彭泽,会同彭泽矿业的工作团队与中国黄金集团建设有限公司项目组人员,在大浩山现场研究落实东方彭泽金矿矿山建设的具体工作,夯实建设计划,确保彭泽金矿项目顺利、稳定、高效地向前推进。(石鑫)



物业公司举办消防安全知识培训

4月27日,物业公司在东方大厦举办了消防安全知识培训。培训内容包括:介绍东方大厦消防设备设施的分布情况、使用方法以及逃生自救常识;关于治安防范工作对客户及员工提出的要求等。培训将有助于增强员工的防火及治安防范意识,普及扑救初起火灾的基本常识。(陈晨)

东粮总经理赵继河荣获全国五一劳动奖章

2012年4月，鉴于赵继河同志近年来对农村、农业及带动农民增收所做出的积极贡献，经黑龙江省总工会推荐和全国总工会评定，特授予全国五一劳动奖章。赵继河担任东方粮油总经理



以来，认真贯彻落实集团加快粮油产业发展要求，积极推进公司经营各项工作。致力于打造团结、务实、高效、创新的高管队伍，不断增强班子的执行力和领导力；积极推进五常、方正、肇源三个园区建设；以建设国家级农业产业化龙头企业为目标，科学实施东粮三年发展规划，并完善基

地、收储、加工、销售、种研、质量、风控、财务等各项管理；加强员工培训和教育，积极倡导东方文化，形成了人心思进、干事创业的整体氛围。东粮经营规模和业绩两年实现了重大跨越，奠定了东粮做大粮商和品牌米行业领导者的基础。

(孙海兵)

我与东粮共成长

我是2010年4月份加入东方集团粮油贸易有限公司，作为一名东粮人，我是幸运的。因为有着重视、关心我综合素质企业；有着助我成长的同事；有着彼此相携、同舟共济的和谐氛围。我所要实现的最大职业价值，就是将责任心作为一种本分，融入到所从事工作的点点滴滴之中，融入到“忠诚企业、奉献社会”的矢志追求之中。

进入集团以来，我对工作始终保持着满腔热情。在公司领导的带动下，启动公司的散粮发运工作，先后与北良港、北方物流、金谷物流，金信集团等企业进行了工作上的对接和合作；又于2011年3月与大连港确立了长期合作的业务关系。在我承接的公司散粮发运业务中，每月发运三百车次（月发运量达13000吨），没有节假日和早晚之分，车辆运行到那里，

信息就得跟踪那里。及时准确地掌握车辆的动态信息。公司业绩的提高，包涵着东粮人的智慧和汗水，记录着我们自豪的成长历程。

我们的成长是与公司的发展分不开的，正因为公司拥有雄厚的实力和长远的战略眼光，使我们的创业之路更加光明，展望未来，是一幅让我们陶醉的画卷；这里有我的付出，有我的牵挂，有我可供一生追忆的足迹。只要我是爱岗敬业、是勤勉有为的，就是无怨无悔的。我一直坚定地认为，我们每个人走出的一小步，就是企业跨越的一大步，我们添砖加瓦的每一块，就能成就企业发展的一座又一座里程碑！

我们对自己职业的挚爱与关注，超越自身。多少繁复的日子，伴着自己要倾注无限精力的事业，走过了一程又一程。多少欢喜的日子，我们舒

薪火相传 辉耀东方

五月四日，一个永远值得我们纪念的日子。九十三年前的那一声呐喊，如同晴空霹雳般撕破了旧中国两千多年的封建残梦。群情激昂的青年学生不顾生命危险身系国家安危，高扬着“民主”、“科学”的旗帜走上了古都北京的街头。霎时间，大江南北、长城内外，群起响应，轰轰烈烈的反帝爱国斗争以星星之火成为燎原之势遍及祖国各地。在这次运动中，全国人民同仇敌忾，共同奏起了一曲浩气长存的时代壮歌。这场以青年学生为主的反帝爱国运动，是中国历史上第一次彻底的反帝反封建的伟大斗争，它以中国新民主主义革命的伟大起点而载入史册。

时代在变，但以“爱国、进步、民主、科学”为核心的“五四精神”永远不会变。这是激励全中国人民开拓进取、为实现中华民族的伟大复兴而团结奋斗的宝贵精神财富。继续传承五四运动的优良传统，发扬五四精神，进一步推动经济社会的和谐发展与中华民族的伟大复兴，是我们每一个新时代青年的责任和使命。

随着越来越多的年轻人加入东



方这个大家庭，为集团的团组织带来了新的活力和动力。作为新时代的青年，我们要弘扬“五四”精神，用科学发展观武装自己的头脑；要树立崇高理想，刻苦学习，做好本职工作；要开拓创新，敢为人先，找准位置，务实进取；要顾全大局，为东方分忧，弘扬新风，服务群众；要创造新业绩，做出新贡献，促进物质文明和精神文明全面发展，为东方的事业添砖加瓦。

(于颖)

展疲惫，品味着收获的甜蜜，笑了一回又一回。这一刻，我们深深体会到奉献的价值、追求的快乐，也深深地感受到来自同事或领导的信任和支持、关心与呵护。为此，我们兴奋、自豪，同时更加地珍惜和热爱我们的粮食事业。在为企业的奉献实践中，使我坚定了搏击风浪的信心；在挑战中的成长，才有我人生的饱满写意与锻造。在企业的关爱呵护中，使我懂得了殚精竭虑的心血是那样的亲和和有力。我要在岗位上不断历练腾飞的翅膀，向着更广阔的天空去探索、去翱翔！

如果把企业比作一个大家庭，我们就是其中的孩子。企业深怀对每个家庭成员的热忱关怀与疼爱，让每个

人都获得成长的财富；而我们这些家庭成员也无比珍视地敬爱与拥戴着企业，并且无怨无悔地维护着整个大家庭的利益。在这个集体中，每个员工都有体现自我价值和展示才华的机会和平台。只有练就一身过硬的本领，才能在敬业爱岗的舞台上炫出自己最美的舞姿。

今天，我们见证了历史，我们共同磨练智慧的灵光；未来，历史将见证我们，与东粮人一起分享收获的馨香！一枝独秀不是春，百花齐放春满园！让我们在集团经营班子的正确领导下，以“刚韧、无畏、探求、超越”的东方精神，开拓进取、奋发有为，去开创东粮集团更加辉煌、灿烂的明天！

(洪浩)

好文推荐



东方集团董事局办公室副主任高广彬推荐书籍——《石油大博弈》

《石油大博弈》(作者丹尼尔·耶金)一书首次出版时间为上世纪90年代初，但直至今日仍是了解石油领域最值得参考的史诗般著作。基辛格说：谁控制了石油，谁就控制了所有国家。石油被称为“黑色黄金”和“经济血液”，二十世纪以来，在全球工业发展和能源枯竭的双重背景下，寻求和控制石油资源日渐成为国际社会的焦点问题。《石油大博弈》以石油为主线，描述了近代以来世界历史的演变，揭示了自石油工业诞生后世界政治、经济、国际关系以及人类生活方式所发生的重大变化。该书所涉及背景错综复杂，国家利益、民族利益、公司利益之间相互博弈，从地缘、政治、商业三个维度展开叙述，淋漓尽致地勾勒出围绕在石油这种黑金资源周围的财富与权力。

东四地区第二届职工代表大会三次会议



集团北京总部参加东四街道地区第二届职代会三次会议

4月28日，东城区东四街道地区第二届职工代表大会三次会议在东四奥林匹克文体中心举行。集团派职工代表参加了本次会议。

职代会全票通过东四街道总工会

第二届委员会增补委员名单。区总工会领导作了重要讲话，要求做到“企业关爱员工、员工关爱企业”双赢的局面，努力共创和谐企业。

(王雅静)

集团主席张宏伟率团访问巴基斯坦



UEP总裁到机场迎接张主席一行

5月6日，应邀出席中巴能源工作组第二次会议的东方集团、联合能源集团主席张宏伟，率团赴巴基斯坦访问。



张主席向黄溪连参赞赠送纪念品

5月6日，张主席出席了工商银行巴基斯坦分行举行的欢迎晚宴，与中国驻巴基斯坦大使馆商务参赞黄溪连、工商银行巴基斯坦分行行长徐克恩进行热烈深入的交流。



中国驻巴基斯坦大使刘健会见张主席一行

5月7日上午，张主席一行拜访了中国驻巴基斯坦大使刘健。刘健大使表示，联合能源巴基斯坦油气项目从接手后产能大幅提升，并拓展投资风电，是中巴两国建立亲密战略合作的成功典范。国家支持联合能源扩大在巴基斯坦的投资，缓解当地的能源紧张局面。



巴方石油部部长会见张主席一行

5月7日中午，张主席一行出席了石油部长举行的欢迎午宴，并与巴基斯坦石油部官员举行正式会晤，就联合能源对巴基斯坦项目增加勘探开发力度，迅速将产量提升到年产1000万吨，并延长石油项目产业链，投资炼油厂等问题进行深入探讨。



巴基斯坦总统扎尔达里与张主席亲切会晤

5月7日，张主席在与巴基斯坦总统扎尔达里会面时详细介绍了联合能源巴基斯坦项目在正式接管后取得的优异业绩以及今后发展的规划，联合能源计划在巴基斯坦投资油气全产业链项目，为解决巴基斯坦能源紧缺作出积极贡献。



张主席接受中国中央电视台采访

5月8日，在中巴能源工作组会议上张主席接受了中国中央电视台记者的采访，联合能源此次投资的风能项目“第一期150MW的风能项目”已经获得政府审批，并且得到了信德省土地使用权批准。第二期350MW的风能项目也在会议期间获得政府审批。



联合能源巴基斯坦风电项目签署三方合作备忘录

5月8日，联合能源巴基斯坦公司和中国国家开发银行、巴基斯坦—中国投资有限公司签署支持在巴基斯坦建设海德拉巴风电项目的三方合作谅解备忘录，建设一期150兆瓦风电项目。



《风力发电项目3200英亩土地租赁协议》授予仪式

5月9日，张主席与国家能源总局领导、卡拉奇总领事张建新共同见证联合能源巴基斯坦公司与中国工商银行巴基斯坦分行战略合作协议签约仪式；当晚考察团一行与信德省首席部长，共同见证联合能源巴基斯坦公司与信德省一期《风力发电项目3200英亩土地租赁协议》授予仪式。



张主席与国家能源局领导视察UEP办公楼

5月9日，张主席陪同国家能源局总工程师吴贵辉一行参观了UEP的办公室，吴贵辉总工程师在讲话中说，通过参观感受到了UEP良好的企业文化和凝聚力，期待UEP早日实现更大的业绩。



张主席在UEP办公室向全体员工致辞

5月9日，张主席在向UEP员工致辞中说，联合能源巴基斯坦项目能在短短七个月的时间里产能大幅提升，离不开这样一支有着世界一流管理技术的团队，这个项目的巨大发展前景也预示着企业与员工美好的未来。



张主席与国家能源局领导、卡拉奇总领事参观油田

5月10日上午，国家能源局总工程师吴贵辉一行在中国驻卡拉奇总领事张建新、张主席陪同下参观了油田现场，并听取了油田生产运营、HSE管理等情况的汇报。



张主席与国家能源局领导、卡拉奇总领事植下希望树

5月10日，国家能源局领导吴贵辉、总领事张建新、张主席共同在油田产区植下希望树，祝福联合能源巴基斯坦项目快速成长、顺利发展。

(容华、王晨现场报道)